
广东省保安协会2019年工作报告

及2020年工作要点

一、2019年工作情况

2019年，广东省保安协会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大、十九届四中全会精神，在省公安厅的正确领导下，在全体会员和全体理事的共同努力下，在广大保安从业单位和保安从业人员的大力支持下，围绕协会宗旨和工作目标，紧扣社会经济发展大局，积极适应保安服务业发展的新变化，引导和督促会员单位依法依规开展经营活动，协会的行业影响力和凝聚力不断增强，桥梁纽带、参谋助手和服务、协调、指导等职能作用得到充分发挥。

（一）开展理事会换届改选，促进协会健康良性发展。为推进理事会换届改选，协会积极做好各项筹备工作，于3月19日召开第二届第一次会员大会，成功选出新一届理事会成员，同时根据发展要求对章程进行了修订。新一届理事会增设了监事会，设置监事长1名、监事2名，强化了对协会业务活动及财务管理的监督；同时，增设了5个副会长单位，完善了协会民主决策机制。

（二）引导全省保安行业服务新中国成立70周年安保工作，有效体现保安队伍作为公安机关维护社会治安有力助手和后备军作用。为引导全省保安行业全力做好国庆安保工作，今年8月，协会发出《全省保安行业“迎大庆、忠职守、保平安”倡议书》，号召全省保安公司和保安员队伍内强素质、外树形象、苦练技能、勇于担当，配合各级公安机关积极开展信息搜集，参与社会面治安巡逻、庆祝活动安保、应急处置等各项工作。在安保工作中，全省保安从业单位共提供702条案事件线索、协助破获案件452起、抓获嫌疑人1333人；参与保卫大型商贸文体展览活动1035场次，派出保安员42.8万人次。广大保安员主动作为，舍身忘我，共有30人确认见义勇为，有5名保安员因公负伤。为表彰先进，鼓励全省保安企业更好履行职责，协会于12月下发通报，对在安保工作中表现优异的44家公司进行表扬，激励全省保安行业再接再厉，继续做好岁终岁末各项工作。

（三）开展保安管理师培训、鉴定及考试发证工作，提升全省保安行业管理者水平。根据省人社厅职业技能鉴定中心要求，今年以来，协会依托广东警官学院举办了5期保安管理师培训班，共培训保安企业管理人员840多人，其中460多人通过了保安管理师资格认证。通过严格管理、科学施教、规范考核，全体参训学员对保安业务、法律法规有了更深层次的了解，管理水平得到较大程度提升，为带好管好全省保安队伍奠定基础。

（四）强化协会自身建设，不断提升协会服务能力和水平。一是发展壮大会员队伍。经入会单位自愿申请，换届以来，经常务理事会研究，同意10家满足《章程》规定条件的单位加入协会。目前协会共有会员单位377家。二是完善办公机构。为改善协会办公环境，将办公室由原黄华路24号大院临建201房搬迁至亚洲国际大酒店2303房。同时，对负责协会日常工作的秘书处进行机构完善及人员充实。目前，秘书处下设办公室、公共关系部、业务发展部，工作人员由成立之初的1名专职、1名兼职发展为现在的11名专职、1名兼职人员。三是建立常态化议事制度。为及时研究解决遇到的问题，推动协会良性发展，协会建立了定期议事制度，今年以来共召开3次会长办公会，对协会换届改选、内部制度建设、机构建设、对外宣传等重点工作进行了研究部署。四是完善专业职能。为提升协会专业化能力，经会长办公会议同意，分别由深圳市威豹金融押运股份有限公司等3家副会长单位牵头，筹备成立押运、人防、技防三个专业委员会及拟增聘协会专家委员会成员。五是完善规章制度。制定财务管理工作暂行规定、入（退）会实施细则、部门工作职责、会长办公会议议事规则、员工管理暂行规定等系列规章制度，提升了协会内部管理效能。

（五）强化宣传发动，全面展示保安行业服务国庆安保成效和保安队伍良好形象。一是围绕“践行新使命、忠诚保大庆”保安行业服务国庆安保工作、“不忘初心、砥砺前行”党建活动等主题，于7月24日由各地统一组织了保安誓师活动，省保安协会利用网站、广东保安之家微信公众号及广东保安杂志开展系列报道。一年以来，共发布新闻稿件53篇，刊发杂志3期。二是制作广东保安行业35年发展历程宣传片，目前已完成文字、图片、视频等资料收集及脚本编写工作，相关制作工作正在进行中。三是配合省公安厅治安局开展“保安主题宣传日”活动素材的收集、整理及宣传工作。

（六）开展行业调研交流，及时了解掌握行业发展需求、动态。今年以来，先后接待江苏、福建、重庆、河南、陕西、新疆、贵州等省协会的来访交流，并组织部分会员前往北京、上海、宁夏、江苏等地参加行业论坛、培训及观摩职业技能大赛等活动。同时，前往省内茂名、阳江、云浮、肇庆等市进行行业调研，通过与会员单位进行交流座谈，了解各单位目前经营状况，探讨企业及保安行业未来发展方向，并就协会明年工作听取了意见建议。

二、2020年工作要点

2020年，广东省保安协会将继续按照“保安服务产业化、保安市场规范化、防范力量保安化、保安人员职业化”的发展目标，围绕协会能力建设、做好会员服务、协助公安机关开展行业排查整治等方面稳步推进各项工作，推动我省保安行业和保安工作取得新的发展、新的跨越，努力成为广东实现“四个走在全国前列”尤其是“在营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列”作出新的更大的贡献。

（一）配合公安机关做好全省保安行业排查整治专项行动。为全面了解全省保安企业经营情况，及时发现企业经营安全隐患，省厅治安局将于明年上半年组织开展全省保安行业排查整治专项行动。协会将发挥公安机关参谋助手作用，全力做好以下工作：一是协助做好全省保安企业底数摸排，及时掌握不稳定因素和“空壳、僵尸”保安企业情况。二是协助公安机关对排查发现的企业不规范经营行为进行督导整治，化解不稳定因素苗头。三是根据排查了解的企业经营难点、痛点，强化与相关政府部门的沟通协调，及时为保安企业排忧解难。

（二）组织全省保安职业技能竞赛。为展示我省保安公司优秀创新成果和保安员队伍良好形象，计划于明年10月，提请省公安厅、省人社厅、省总工会等部门，组织开展全省保安员职业技能竞赛，通过理论、体能和专项技能考核等形式，对武装押运、人力防范、安全技术防范等日常安保科目内容进行考核，并评选出一批优秀保安员和先进保安公司。

（三）应对做好保安员职业技能鉴定改革工作。根据公安部、人力资源与社会保障部《关于颁布保安员职业技能标准的通知》要求，2020年起将对全国保安员职业技能鉴定工作进行改革，除“具有15年以上公安工作经历，或者军队及武警部队具有少校军衔以上退役军人”外，其余人员均须“取得本职业或相关职业三级/高级工职业资格证书（技能等级证书）”后才能考取二级保安员资格证。协会将强化与省人社厅和中保协的沟通联系，及时掌握最新标准要求，并推动各市协助人社部门组织开展三、四、五级保安员资格证培训考试工作，同时协调广东警官学院开展二级保安员资格证培训考试工作。

    （四）及时掌握企业诉求，解决企业困难，推动行业规范自律。协会将组织开展全省分片调研座谈，了解企业诉求，同时加强对税务、职业培训等政府各项补助补贴政策的研究，协调政府相关部门，指导保安从业单位依法依规争取税费、社保、补助等方面的优惠。同时，为推动行业规范自律，协会将推动各市参照广州、深圳成熟做法，根据本市实际情况，协调财政物价部门制定出台保安服务最低成本价标准，对违反最低议价标准参与竞标的进行约谈劝退，联合公安机关对恶意低价中标的保安单位进行严格管理、重点核查。

（五）深入推进保安企业“走出去”战略。为推动我省保安企业参与实施“一带一路”倡议，实现走出去的目标，协会将主动对接省商务厅，搭建我省在境外投资企业与保安服务公司交流平台，组织召开重点企业海外安保对接洽谈会，通过研讨、商谈等方式，编制广东省海外安保推介名录，为境外企业安全发展保驾护航。同时，将组织在外省有开展业务的会员单位到所在省份开展交流座谈，计划每季度组织一次。

（六）强化对外宣传工作。一是举办全省保安行业通讯员培训班，逐步建立通讯员队伍，健全通讯员组织管理制度；二是继续做好《广东保安》杂志、“广东保安之家”微信公众号及官网建设，创办《广东保安工作》年刊，加大行业政策解读、理论研究、企业管理、先进典型的宣传报道力度；三是拓展宣传渠道，组织部分有能力的保安企业通过微博、抖音等新媒体进行行业宣传。

（七）持续强化协会规范化、制度化建设。一是加强机构建设，规范协会工作职责和专委会业务职能，计划于上半年完成押运、人防、技防等3个专业委员会的组建工作，并在年内完成教育培训专业委员会的组建筹备工作。二是完善制度建设，继续完善协会会员管理、部门管理、经费管理及办文办会等各项规章制度。三是强化会员管理，做好换届后会员重新登记工作，积极发展会员，适时开展活动，加强沟通交流。四是强化协会内部管理，提升协会工作人员工作能力，确保按照要求完成协会各项工作。五是强化协会党建工作。协会已在省公安厅治安局的指导下，成立临时党小组，计划全年按照党建工作要求，持续开展各项党建工作。六是强化廉政建设，根据驻厅纪检监察组整改意见，继续做好协会经费规范使用、发文程序规范审核审批和公章规范保管使用等工作。
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