在河源市
保安协会成立大会上的讲话

广东省保安协会会长  郑东

（2021年10月12日）

各位领导、各位会员代表、同志们：
今天，河源市保安协会召开成立大会，这是河源市保安服务行业的一件大事、喜事，必将对今后河源市保安服务业的健康快速发展以及社会治安的平安稳定起到积极作用。在此，我代表广东省保安协会，对河源市保安协会的成立表示热烈祝贺！对从事保安工作的广大同仁表示崇高敬意！对长期给予省、市保安协会工作大力支持的单位和个人，表示衷心的感谢！

保安服务业是伴随着我国改革开放和市场经济发展而产生的一个特殊行业，是新形势下社会治安工作贯彻党的群众路线的重要载体和新时代群防群治工作的重要形式，也是社会治安防控体系的重要组成部分。广东是全国保安服务业的发源地，近年来特别是党的十八大以来，在各级党委、政府的关心重视下，在全省公安机关的指导支持下，在保安从业单位的共同努力下，广东保安服务业蓬勃发展，保安监管改革工作不断深化，保安服务市场进一步规范，保安行业协会建设不断加快，取得了一系列成就。目前，我省保安企业共有800多家，保安员90多万人，居全国第一位。
当前，随着我国经济社会快速发展，进一步加大对外开放，特别是国家“一带一路”战略和粤港澳大湾区建设的全面推进，展现了境内外巨大的保安服务市场的刚需；大数据、云计算和互联网等新技术发展应用方兴未艾，对保安服务业发展产生越来越深刻的影响。同时，国际、国内反恐形势复杂，各类影响社会治安的不稳定、不安全因素增多，社会治理体系现代化发展和社会治安防控体系立体化建设对保安服务业也提出越来越高的要求，保安服务业发展既面临难得的机遇，也面临不少挑战。希望河源市保安协会和保安从业单位、广大保安员抢抓机遇，乘势而上，努力在新的起点上开创保安工作新局面，实现保安行业发展的新跨越。借此机会，我提几点建议，供大家参考。
一、充分发挥党建引领作用，始终坚持保安工作的正确方向。2017年5月19日，习近平总书记在接见全国公安系统英模表彰大会代表时发表重要讲话，要求全国公安系统和广大公安民警做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”。这是对新时代公安工作的总要求，也是对保安工作的总要求。希望河源市保安协会始终把政治建设放在首位，切实加强和完善协会党的组织建设，建立和落实严格的组织生活制度，带动全市保安系统持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，以及习近平总书记“七一”重要讲话精神等，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要注重抓党建带队建，指导、督促保安企业加强队伍建设，推进内部正规化管理、专业化训练，提高保安员能力素质，坚决清除害群之马，确保全市保安工作和保安事业始终沿着正确的方向前进。
二、充分发挥辅助力量作用，全面参与构建社会治理新格局。当前，河源市社会治安大局总体平稳向好，但一些影响社会稳定和群众安全感的治安问题仍然存在，尤其是公安机关接下来将迎来北京冬奥会、党的二十大等重大安保维稳工作，任务十分艰巨繁重。保安队伍是协助公安机关维护治安秩序不可或缺的一支群防群治力量，希望河源市保安协会在市公安局的坚强领导下，发动各保安公司和保安员积极投身联勤联防联控，充分发挥保安行业全天候、覆盖广、触角深的优势，开展区域联防、情报收集、警务辅助、应急救援等工作，为确保社会稳定、创建平安河源贡献力量。同时，要突出保安组织预防犯罪、维护秩序等功能，引导推动保安企业参与社会治理、维护社会治安，积极投身立体化社会治安防控体系建设。要适应时代发展趋势，积极响应数字中国和“数字政府”建设，运用移动互联网、大数据等新技术，开展“智慧新保安”建设，提高保安服务科技含量水平，构建群防群治等社会治理新模式。
三、充分发挥桥梁纽带作用，积极引导行业自律规范发展。河源市保安协会是我省第7个成立的地市一级保安协会，标志着河源市的保安服务业正逐步走向正规化、规范化、市场化的有序健康发展道路。希望协会在公安、民政等部门的指导下，充分发挥行业监管和桥梁纽带作用，建立与政府和企业的联系沟通渠道，积极协助公安机关完善对保安服务业的监督管理，努力推动保安服务业法治化、制度化进程。要领导组织和发动全体会员，共同遵守国家法律、法规，大力开展行业自律，帮助保安企业和广大保安员牢固树立知法、懂法、守法的意识，确保全市保安服务业的有序经营和健康发展。要加强行业调研，不断在新形势下探索出保安服务业的新路子，为政府部门制定行业法规、政策献计献策。

四、充分发挥专业支撑作用，有力服务会员单位做大做强。现阶段，保安服务业的中心工作是为经济建设发展创造良好的治安环境，同时提供优质高效的保安服务。希望河源市保安协会遵循公共安全服务市场化、社会化、产业化的发展方向，积极调整保安管理政策，充分发挥保安行业为经济建设保驾护航的作用。要强化行业专业化管理，不断推动技术创新，根据改革和经济发展形势，既要强化保安行业专业化管理，推动保安企业不断做大做强，又要积极改进工作方式和推动行业的科学技术，不断提高技术创新，为企业提供专业的技术服务。要着力净化保安服务市场，研究建立保安服务市场的准入制度，逐步将各类保安组织和人员纳入监管范围，培育统一、开放、竞争、有序的保安服务市场。
五、充分发挥展示窗口作用，树立河源保安行业品牌形象。希望河源保安协会加强自身建设，进一步提升为会员单位提供精准服务的能力，保障会员在协会中的平等权利，建立内部调解机制，协调好会员之间的关系，建立和完善行业规范运作、诚信执业、信息公开、公平竞争、奖励惩戒和自律保障等机制，营造诚信执业的良好氛围。要加强与新闻媒体的沟通联系，积极向社会各界宣传保安工作状况，维护保安企业和广大保安员合法权益，大力宣传先进保安员事迹，使社会各界充分认识保安队伍在维护社会秩序、确保社会治安稳定等方面做出的贡献，提升保安企业和广大保安员正面形象。
宏图新程，再续华章。希望河源市保安行业以此次协会成立大会为契机，继续保持昂扬的斗志和奋发有为的干劲，大力弘扬改革创新和拼搏奉献精神，建立健全上下联通、覆盖全市、规范运作的保安协会组织体系，组织全市保安行业踏上新征程、迈上新台阶，为河源市的经济社会发展做出新的更大贡献。
最后，预祝大会圆满成功！祝愿河源市保安服务事业蒸蒸日上！谢谢大家!


- 2 -

