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在这个特殊的日子里，让我们一起来看一看，这些保安父亲们的故事。
@许洛：爸爸 我并不觉得保安这个职业低人一等
我的爸爸，是一名保安。
因为职业原因，爸爸受过来自各方面的冷眼，因此有些自卑。
每次来接我放学的时候，爸爸都会提前把工作服换掉，即便没法换上便服的时候，他也会把保安的字挡住，或者把工作服反过来穿。接到我后，爸爸还会战战兢兢地问我，自己像一个保安吗？只有我回答一点也不像时，爸爸才会安心。但是听了这样的问话，我的心里很不是滋味。
在六年级的时候，我的爸爸和妈妈分开了，我还记得那是个冬天的夜晚，爸爸用雨衣把我裹得严严实实，骑着摩托车载着我在路上跑。那天晚上，他哑着嗓子同我说了很多，说他觉得对不起我，没有办法给我一个完整的家，他还叫我不要恨他，也不要恨妈妈。
从那以后，爸爸一直一个人带着我，却从来没有因为这个职业让我缺少过什么。所以今天，我想对爸爸说，我并不觉得保安这个职业低人一等，他是不可或缺的。我想给保安这个职业换一个名字，叫做进出口风险控制执行官。
以后你来接我，可以自信地穿上全套工作服，站到校门口，那你就是我心目中最帅的样子。现在我长大了，我可以做爸爸的维护者了，所以我也希望爸爸不要把自己的辛酸和难受往肚子里咽，也不要再为自己的职业感到难堪了，因为不管怎样，爸爸都是我心目中，最帅的样子！
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@momo：当一名保安 让爸爸做回了自己
我的爸爸是一个退伍军人，退伍后他做了几十年货车司机，今年已经六十岁了。去年他退休后通过朋友介绍在一个大商场里做保安。
我爸爸在退休后当保安的这一两年做回了自己，我能感觉到他是肉眼可见的开心，快乐，开朗。我爸爸以前是一个脾气很古怪的人，无论什么事都不会麻烦别人，现在他上班不需要上夜班，没有压力。保安室里有空调有社保有住宿还包吃，每天饭后他就去散散步，一个礼拜还有几天是去和战友聚餐！真好，我想说男人走了几十年弯路还是保安是光明大道！
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@无名：虽然我的爸爸是保安 但是他的爱不比其他人少
我的爸爸是一名保安，他总是叫我努力读书。因为他说有了知识，我便不需要像他一样挣扎。其实我们并没有太多时间相处，因为爸爸差不多每天都要工作，一直等要天亮了才回家。
当我高考后拿到重点大学录取通知书走向爸爸的那一刻，十年的时空似乎都在我眼前重叠起来，我仿佛重新回到了十岁那年，我看到爸爸因坚持不让别人随意停车而被推倒在地，被人责骂废物。
爸爸慢慢地站起来，那是我第一次直面爸爸的狼狈和窘迫，我哭了。当爸爸转身看到流泪的我时，却收拾好情绪走过来，说，儿子，不要紧。
后来，我拿着录取通知书，流着眼泪笑着说，爸爸，我终于做到了。在拥抱他的那一刻，过往很多的回忆都涌现在我的脑海里，有爸爸陪着我一起玩闹的，有爸爸陪着我一同入眠的，有爸爸陪着我一起做题的，我的爸爸虽然只是一名保安，但是他的爱并没有比其他人的少。
即使我们的人生都不一样，有时候美好的一天并不一定就是完美的一天，但是我最美好的一天也是我爸爸最美好的一天。
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@翠娟：我的保安爸爸 是真正的平凡英雄
我的爸爸是一名保安。从小，我就和爸爸的关系并不亲密，结了婚后，联系也很少。我只知道爸爸在小区做保安，衣食无忧，具体在做什么我也有什么概念，后来爸爸病危时，我回家探望，发现有许许多多的人都络绎不绝地来看望爸爸，一问才知道来的人都是以前爸爸小区的业主，也才知道爸爸是真正的平凡的英雄。
爸爸做小区保安20年，从来没有迟到早退或者病假的情况，不仅如此，他一视同仁地帮助着所有住在这个小区的人，无论是小区租客还是业主，无论是猫爬树需要解救下来，还是邻里两家打架需要人调停劝和，还是帮忙疏通下水道、换电灯泡，只要找到爸爸的，不管是不是在他职责范围内，他都会帮忙。
听完这些故事，我第一次感觉自己真正走近了他，了解了他，可惜已经太晚了。爸爸去世后，我才知道，我少了一个可以永远守护我的人。
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@简嘉仪：保安爸爸的勇敢、乐观一直深深地激励着我
我的爸爸是一名小区保安。也许有的人会认为这份工作有些卑微，但我不那么认为。爸爸在我心中永远都是最高大、最帅的样子。
还记得小时候有一天，爸爸回家特别晚，回来的时候家人们发现他的手臂受伤，流了很多血，就非常着急。可他却说，刚才我在小区值班巡逻的时候，发现了一名小偷正准备翻墙盗窃，我飞身过去把他制服了。小区的居民和后面赶来的警察都夸我身手了得。手是当时擦伤的，小伤而已。
爸爸边讲边手舞足蹈地比划着当时的情形，他那自豪的表情深深地刻在了我的脑海里。爸爸小时候的梦想就是要当一名人民警察，虽然后面只成为了一名保安，但他常常说，这不是和警察一样吗？警察配有对讲机，我也有。警察配有制服和大檐帽，我也有。虽然我们的身份不同，但是我们的职责是一样的，就是除暴安良，保护人民。
爸爸的勇敢、乐观一直深深地激励着我。每当想起我的保安爸爸，默默坚守岗位二十多年，始终如一，我就下定决心，我也要像他一样，要在自己的岗位上为社会、为人民作出自己应有的贡献。
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他们既是一名保安 也是一位父亲
他们是最平凡的人 却也是最伟大的人
他们是茫茫宇宙中一颗颗渺小尘埃
却也是支撑起儿女生命的一座座巍峨高山

他们的尽职尽责 忠于职守 
善良热忱 踏实勇敢
是递到儿女手里 珍贵无穷的宝藏

因你的存在 他成为了父亲
他的人生从此有了新的使命和意义
因他的存在 你做了子女
从此便有了往前冲 向上走的无尽勇气

父亲一职 不分贵贱 不论贫富
是前世修来的缘 今生结成的果
愿天下的父亲都能够以身作则 
成为儿女们心目中最好的榜样
也望所有的子女都能做到敬爱陪伴 珍重时光

在这个特殊的节日里
祝所有的父亲 都健康 平安 快乐
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