基层榜样人物|选对平台 便未来可期

“在时代的洪流里，每一粒微尘都有自己的能量，而时代的光明便是由这样一粒粒微尘汇聚而成。”

从2019年加入中泰这个平台，这已经是他来到集团的第四年。入职三个月便晋升队长，从天河调任黄埔，随后他离集团总部越来越远，也离自己的家越来越远，渐渐地几乎横跨大半个广州，但是他却笑着说，哪里需要我，哪里就是我的家。他便是本期的基层榜样人物——项目队长吴鹏。
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1 他说：哪里有需要 我就去哪里

“在这个岗位上，心态还是很重要的。不仅仅是面对自己职业发展上的心态问题，还有一个就是社会的眼光、对待以及自己所做事情的价值感。其实很多人自己对这份工作都存在自卑感，也觉得自己做的事情是没有意义的，心态没有摆好，自然就做不好服务。”

吴鹏目前任职于知识城商旅集团旗下的邻里中心项目队长，知识城商旅集团是黄埔开发区较早成立的国有企业之一，知识城商旅集团借鉴新加坡先进规划设计理念的邻里中心，打造了集体育设施、图书馆、少年宫、社区医疗、社会商业、市民活动、社区广场于一体的大型文体综合区。知识城商旅集团面积广、影响力大、人流量也十分密集，从商场到少年宫、图书馆再到服务中心，从巡逻监控到安检指引，该项目都对安保人员的形象素质、应急能力等各方面都有很高的要求，人员的分散性也使得团队的管理难度加大。
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邻里中心俯观图
“刚开始过去的时候，队伍很不稳定，人员流失率比较高。整个团队的形象也是松松垮垮的，叫集合了，立正都站不好。”
面对这种情况，吴鹏并没有因此退缩，反而生出来一种迎难而上的心态，立志要打造出一支人人称赞的安保队伍，这种心态和想法化作实际行动，一直延续至今。他的团队始终低调且谦虚，一份份表扬信却如蒲公英的种子般挡也挡不住的飘回集团总部，团队中更是有许多收到锦旗、受到客户方表彰、群众表扬的队员。
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其中不乏捡到价值千余电子阅读器、钱包等贵重物品时等待寻找失主数小时、千方百计想尽办法最后成功联系到失主送还、在孩童与父母走散且不记得联系方式时耐心在广场上问上数小时最后成功帮孩子找到父母团聚、在看到群众电动车忘拔钥匙时帮其保管并贴心留下小纸条、在群众意外受伤行动困难时迅速赶到现场紧急处理伤口，细心照顾这类“小事”；亦不乏共同协助公安机关抓获涉嫌违法、犯罪嫌疑人、提供破案线索、挽回客户单位经济损失这类大事。
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收到的部分表扬信
“我还记得在2019年下半年的时候，项目上有个工人为了讨要工钱，在项目部五楼发生了激烈争吵。我们在得到项目部通知后，立即赶到项目部的同时打电话报警，当时工人才用了激烈的方式要跳楼，我和队友三人在千钧一发之际拉住了那名工人的脚。这才阻止了一起跳楼事件。现在回想起来还心有余悸，但同样又觉得这份工作真的很有价值和意义，只是很多人都没有感觉到。”
这类事情数不胜数，在吴鹏的十年安保事业中，有上百件琐碎无奇、帮助他人的小事，也有许多件挺身而出、扶危救困的大事，但就是在这些小小事件、小小细节中折射出来的背后却是他对待这份工作的细心、贴心和用心，也深深契合着集团用心、用情、用爱三心的服务理念。
吴鹏也一直把这份用心用情的理念带到所驻的项目上，传输给每一名队员：“这些本就是我们应该做的，是我们的职责。所以不要因为受到表扬而骄傲，也不要因为没有表扬就气馁。有好心态，才能做好服务。”
吴鹏个人不仅多次获得先进保安员、优秀员工、优秀保安员的荣誉称号，所带团队也多次被评为优秀保安中队。在日常工作中他善于沟通、热情服务，也力所能及地帮助所驻项目上的群众，使得所在项目不仅全年都未曾发生投诉、差错、纠纷违纪行为，还使得所驻的邻里中心项目成为成为知识城商旅集团的示范点，多次作为优秀标杆受到客户单位表扬。
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消防灭火实操演练
2 他说：工作秘诀就是以身作则+真诚沟通

“提到安保这个行业可能很多人第一反应就是社区看门的老大爷，或者是写字楼门口的保安。他们觉得，不就是做保安吗？有什么难的。所有很多人就是抱着混日子的心态来对待这份工作的，社会上不是也有很多人经常会说大不了以后就去做保安。很多人都把保安当成一份退而求其次、没有办法的选择。但其实不是这样的，我经常会和队员们说，现在的保安早已不是以前那种简单的只需要站在大门口就行了。现在的安保对礼仪礼节、形象气质甚至擒拿武术、身体素质各个方面都是很高的要求的，做好了，也会有很大的上升空间。而且很重要的是，随着人们安全意识的加强，这个行业是无法被取代的。”

吴鹏在管理团队上也有着自己的一套方法。
人员散漫，专业性不强，他就要求队员们每天必须都要提前十五分钟到岗晨训，从最基本的站姿训练、跑步、礼节礼貌到专业技能实操训练，他自己更是以身作则提前半小时到岗。如今项目上每天的早晨训晚总结也已经成为他们日常工作中固定的一环。积年累月的坚持也使得他渐渐打造出了一支极具凝聚力、极具吃苦耐劳精神的保安队伍，与以往慵懒散漫的形象截然不同。吴鹏骄傲地说：“我的队员现在可以板正端正地跨立两小时没问题。”
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日常训练
人员不稳定，流失率高，他就耐心地挨个去沟通，了解原因，又变成了团队里知心的老大哥。对此吴鹏说：“其实没有什么别的方法技巧，带团队就是一要真诚，就是多换位思考，二要以身作则，你要比他们先做到，而且还要做得更好。三就是要有具体标准，你想要他们做到什么程度得明确。”他曾经花费了近三个月的时间去和队员做心理沟通， 同时也是给自己不断地在做心理沟通，在这个过程中不断的学习和提升自己的沟通协调能力。“也一度觉得很有压力，特别是遇到一些不太配合的队员。但是我还是相信，真诚就是最好的秘诀。作为队长，要让他们可以信任你很重要。”
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3 他说：选对平台 便未来可期

“其实我也算是见证了集团一路的成长，从中泰保安有限公司到如今的中泰鼎盛保安集团，集团的规模变了，变大了，但是他的发展内核和服务理念一直都没有变。我始终还记得申董事长所说的初心二字，安保可能在他人看来只是一个很普通的职业，但是，它也可以是我们奋斗终生的事业。我们每个人就像集团的一滴水，集团就像是社会的一处溪流，我们汇在一起，便成了时代前进发展的洪流。”

吴鹏很认可集团三心的服务理念，并说到中泰是一个很好的、可以持续发展的平台，在这个平台上，有着很多值得去学习的榜样。吴鹏经常说的一句话就是集团给了他家的感觉，就相当于是他的第二个家，因此哪怕现在他的项目点离集团很远，但仍然不忘“回家看看”，找“家人”们聊聊天，他说：“也会经常找申董事长聊天，谈谈最近的工作、困难和一些想法，申董事长每次也都会很耐心地听，然后我们在这个交流过程中碰撞出来的思想火花便往往会凝聚成为我工作中新的动力和方向”。
“这都是在其他公司没有的感觉。”在安保这份工作中，他始终能够从中感受到一种帮助他人、守护他人的价值感，而在集团中，他也感受到那种为了一个梦共同努力前进的信念感，这两种感觉汇聚交织在一起如今便成为了他前进的强大动力。“在这个平台上，我能看到希望。它让我觉得，我的努力和付出是可以被看见、被尊重的。在这里，每个人都是平等的，都是为了心中那点火苗而不断努力奋斗的、志同道合的一群人。同时我能深深地感觉到，集团就是我最坚实的后盾。”
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[bookmark: _GoBack]结语：每一次的专访必会有每一次的收获，走近一个人、了解一个人，便是走近一个企业、了解一个企业，了解它成长背后的故事，了解一个怎样的战士创造了它、又是怎样一群人在守卫着它。这也是本期栏目开设的意义所在。
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