党建动态|集团党支部开展“党员扎根基层 凝聚奋斗伟力”主题党会
11月10日，集团党支部在二楼会议室召开以“党员扎根基层 凝聚奋斗伟力”为主题的党会。
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在此次党会上，集团党支部书记申强讲授专题党课，带领集团优秀党员骨干认真学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记最新的指示批示和重要讲话，并传达了中央主题教育办《关于认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神把学习推广“四下基层”作为第二批主题教育重要抓手的通知》文件精神，紧紧围绕着“为什么学”“学什么”“怎么学”“怎么干”四方面内容系统阐述文件精神的核心含义、实质精神和丰富内涵。
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结合集团实际情况，党支部书记申强就集团党员骨干如何以学促干、以身作则扎根基层、带动基层分享了心得体会，鼓励集团党员骨干都能够结合工作实际，认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入理解灵活运用“四下基层”的深刻含义，积极主动投身集团发展大局，用心用情用爱解决基层队员及客户单位的问题，从点滴小事做起，学会问冷暖、听真话、察实情、谋良策，思考出最适合集团高质量发展的道路。
围绕着“党员扎根基层”的主题，申强对集团接下来的党建工作提出三点具体要求：
一是党员扎根基层，要以“学思”为先，在理论学习中强思想、固根基。会议强调今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，集团党员应该牢牢把握“学思想、强根基、重履职、建新功”的总要求，勇于担当作为、自觉履职尽责，以坚定不移的信念和初心带领党支部成员及基层队员筑牢信仰之基、把稳思想之舵，不断学习、提升自我，并将学习成效转化为推动工作的强大力量。
二是党员扎根基层，要以“同心”铸魂，在组织合作中统一思想、统一行动。总书记指出：“团结统一是党的生命，是党的力量所在。思想上的统一是党的团结统一最深厚最持久最可靠的保证。”会议强调党支部成员需要自觉将思想和行动统一到总书记的重要讲话精神上来，坚持用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，深入基层锤炼一支品格忠诚、信仰坚定的安保队伍为社会和人民服务。
三是党员扎根基层，要以“实践”为本，在改革创新中守初心、担使命。会议上党支部成员及骨干深入学习了总书记关于推进中国式现代化需要在实践中大胆探索，要勇于改革创新，不断破除各方面体制机制弊端来推动事业发展的相关理论思想，强调集团党支部需持续开展多形式的党建活动与专题党课，并深入基层聚合更多的党员力量，以高质量党建引领集团高质量发展；党员及骨干也需紧跟时代改革步伐，认清当下经济形势，不断探索新方法、大胆尝试新举措，努力实现党建提升与企业发展的双赢。

集团是一家集人防、物防、技防为一体的新型化、军事化、规范化的安保企业，自集团党支部于一众民营保安公司中率先成立后，集团便在立足企业发展的基础上，将党建工作融入到集团日常的经营管理中，有效推动了集团的经营管理、退役军人就业创业的平台打造和企业文化的发展。
集团一直以来不忘初心、牢记使命，高度重视党建工作，而集团董事长申强既是一名优秀的退役军人，也是一名优秀的共产党员，担任集团党支部书记一职后，他始终积极引领着集团党建工作的开展，不仅带领党支部认真贯彻落实“三会一课”制度，开展主题党日活动，走访红色基地，聆听红色故事，学习红色精神；而且始终践行着企业社会责任，敦促党员在企业发展和履行社会责任方面发挥模范先锋作用，探望老党员、慰问一线员工、危难时刻挺身而出、捐款捐物，从实处解决基层队员们的困难。
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集团还将党建工作与企业文化深入融合，将社会主义核心价值观融入到企业使命、经营理念、服务理念和团队精神中，将党的路线方针政策、党的指导思想、党的精神使命也一点点沉淀于企业文化之中。
与此同时，集团坚持将党建工作与集团的人才培养发展战略相结合，高度重视集团基层党员的声音和力量，将培养基层优秀党员成为骨干、把骨干培养成为优秀党员作为集团人才战略的方向和目标之一。
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一直以来，习近平总书记都高度重视企业党建工作，党建兴则企业兴，党建强则企业强，加强企业党建工作也成为新时代形势下企业稳健发展的重要保障，尤其是对于保证安全为发展核心的安保企业而言，紧抓党建工作在企业中的引领作用是贯彻落实企业社会责任的重要条件。集团也将继续守初心、担使命，立旗帜、树标杆，坚定“党管人才”，强调“德才兼备、以德为先”的用人理念，扎根基层，发挥好集团党员的先锋模范作用，培养出一支忠诚有担当的保安管理队伍，夯实基层党组织的战斗堡垒。
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