[bookmark: _GoBack]中泰正能量|新年第一份特殊的礼物，是一面跨了年的锦旗？
岁月荏苒，却总有一份感动会令人难以忘怀。爱出者爱返，福往者福来，那些我们曾经不经意间伸出的援助之手和传递出去的温暖，也许就会在未来某个不经意的瞬间，载着动人的回馈，重新来到我们的身边。
01 拾金不昧勇担当
2月24日，我们便收到了这样一份特殊的回馈——一面代表着肯定、认可和感恩的锦旗，乘着2023年的时光机，穿梭着岁月，来到了2024年，被送到了我们队员的手中。
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2023年12月28日早上，集团某项目上的队员照例在地铁站非机动车停放区域巡查的时候，发现一部价格不菲的电动车钥匙未拔。如果这时候他只是粗略巡查一遍、敷衍了事，或者是发现了却置之不理、也未上报、怀着侥幸和不相干的心态处理此事，那么这辆电动车的下场显而易见就是被人盗窃骑走。但是我们的队员不仅仔细巡查后发现了这个问题，还在问题出现后，立马想办法解决，来避免车主造成损失。
队员第一想法就是车主可能进入商场去买东西而忘记锁了，以为车主会马上回来，为了在这个时间内保证电动车的安全，我们队员先是在原地等了大概二十分钟，直到一直都没有看到车主的身影，队员便马上上报队长处理此事。
队长吴鹏也让队员拔掉车钥匙放到监控室，并写上温馨提示贴在车头提醒这名车主，告诉他钥匙在物业监控室。一直到晚上，车主下班后发现电动车还在并看到了留言后非常感动欣喜。他对我们的队员说还以为自己的车肯定是被人家骑走了，因此一整天上班都没有心情，没想到下班回来的时候能够收到这样一个大惊喜，直言我们的队员有担当。
队员表示这只是应该做的，他们也只当这是本职工作、举手之劳，他们也曾这样秉持着用心、用情用爱服务的原则在岗位上帮助过许许多多人，早已视作平常事，因此并没有放在心上，甚至随着时光流逝都逐渐淡忘了。
谁知这份冬日里的温暖却始终如涓泉细流，一直让车主记在心里，念念不忘，于是这样一份跨年而来的认可和肯定就这样穿过岁月的风雨，来到了我们队员的手里。
锦旗上的字很简单朴素——“拾金不昧勇担当”，却有着沉甸甸的力量，既代表了我们队员美好的品德，又蕴含着保安两字的深刻而简朴的含义。
拾金不昧于他们而言，或许只是寻常小事，他们或许成百次地拾取过他人遗失的财物、看管过他们无意间落下的贵重物品，然而愈是处理小事的态度和方式，愈是折射出一个人的人品，愈是平凡的岗位上，就愈是能彰显一个人精神上的崇高。
这桩桩件件的琐碎小事背后，折射出来的却是他们背后不为物质金钱所诱惑的高尚品德、和在人民群众需要时刻挺身而出的责任感和使命感，这正是平凡之中现伟大。
02 紧急救险获好评
与此同时，在2月份，集团某项目上的保安团队也因“及时处置水管爆裂险情，将损失降到最低”，而获得了客户单位的肯定和赞扬。
2月12日，正是春节万家灯火阑珊、阖家团圆之时，集团某项目上负二层设备房的水管突然爆裂，驻该项目的队长王海波闻讯后立刻带领团队第一时间赶到现场进行处置。当时水已经从房间里蔓延到通道处，地面积水不断上升，甚至已经没过脚面。
情况紧急，王队长却临危不乱。他一面按照应急预案流程将情况汇报给物业当天的总值愈相关领导，一面通知工程部前来断电排查处理，积极寻找解决办法。
在确认了无触电危险之后，集团队员马上通知了保洁部拿着工具一起处理积水，经过一个多小时的奋战最后成功排走积水，保住了设备房和几处商户仓库的安全，避免了一系列泡水、触电等安全风险和财产损失，完美地解决了此次水管爆裂引起的险情。
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事后，相关领导回查监控时，发现从水管爆裂、积水蔓延到发现处理、控制水势，仅仅只用了十分钟。客户单位的领导也大力夸赞，声称正是因为我们队员的发现早、速度快、处理及时、方法得当、配合给力，才成功控制住了这场突如其来的爆裂险情，做到了经济上的零损失，避免了严重后果。
而在此前，该项目的队员也成功处置过项目上突发的多起险情，如水泵房机器故障、六楼天面气球连带几十斤沙袋飞到楼下、商户直落电梯长期漏水、天面机房进水等一系列涉及到漏电、影响着机器运行、人身安全和财物损失等突发事故，有力地维护了客户单位的利益，不仅将其经济损失降至最低，也最大程度地保障了一方群众的生命安全。
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