中泰正能量合集|五一，让我们一起来点赞这份守护！
向善的信念如火，他们用一腔热血践行使命，忠诚守护千家万户的誓言虽然无声，正能量的善举却在他们的生活中不断践行，如潮水般汹涌集聚。
他们用温暖且贴心的服务帮助落难者，尽一己之力为群众排忧解难；用忠诚与奉献的精神巡逻街头巷尾，不顾风雨地排除一切不良隐患；用敏锐与机智的素养护航在每一个危险时刻，尽心守护着群众的生命财产安全。
他们用一句句话关切鼓励，驱散着这寒风冷雨，用一双双手彼此接力，温暖着这世间人心。他们以“尘雾之微，补益山海.萤烛末光，增辉日月”，生动地诠释着什么叫做“有一份热，发一分光”。

01 精神失常女子离家走失 集团安保助力回家
有人说，一个人的善意和爱，就是这个世界上最强大的力量。
4月22日下午18时，集团所驻项目上的安保人员陈毅霖、徐建勇两人在岗位上执行巡查任务的时候，发现项目的停车场内有一名身穿绿色衣服、带着遮阳帽、穿着拖鞋的女子正在攀爬停车场边上的护栏。
当时女子很快就爬到了停车场的护栏上面，并且身体左右摆动摇晃。由于情况很危险，且该女子行为怪异，不符合正常情况，这立刻引起了陈毅霖、徐建勇两人的高度警觉，他们马上上报情况，同时迅速上前制止该女子并仔细询问情况。
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我司驻场经理罗勇也高度重视该异常情况，第一时间赶到了现场处理此事。在这个过程中，该女子不听劝阻，情绪激动，而通过交流，集团安保人员也发现她言语组织混乱、对询问也是前言不搭后语。
见此情况，我司安保人员立刻化身为“心理调解员”，一边极力安抚女子激动的情绪，避免她做出极端行为，一边通知当地派出所，请求他们过来协助处置，并试图从女子口中得到她家人的联系方式。经过长时间的沟通安抚工作，最后他们从这名女子的口中得知了她母亲的电话号码。
罗经理立刻联系到她的家人，这才从她母亲的口中得知该女子存在一些精神方面的问题，发现女子离家出走后，家里人也都十分着急，正在四处寻找，但一直找寻无果。在等待派出所同志到来的过程中，集团的安保人员也不敢有任何松懈，始终耐心安抚她的情绪，确保她的安全，直至她的情绪渐渐趋于稳定。
随后，派出所的民警也很快赶到了现场，在安保人员和民警的共同努力下，最后他们成功地将精神失常的女子带回了派出所，并通知她的家人前来接回。
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在整个过程中，集团巡逻安保人员的尽职尽责、驻场经理的及时应对，都体现了一名安保人的担当与责任。他们没有只把巡逻当成一项可以随意应对的差事，敷衍了事，而是切切实实的留意着所管辖区域内的一举一动，他们也没有因为面对的是一名精神失常、情绪失控的女子而退避三尺，而是毫不犹豫地伸出了援手，温情守护、耐心安抚，用实实在在的行动诠释了什么是真正的正能量。
这件事情虽然看似平凡，但它所蕴含的意义却不平凡。它让我们看到了在面对困难和危险时，人们相互帮助、相互支持的力量。这种力量不仅能够帮助我们解决眼前的问题，更能够让我们感受到人与人之间的温暖与关爱。
而小小的善意，传递的却是大大的温暖，善良会给人注入能量，也会给身边的人，带去幸福。而这种正能量的奇妙之处在于，可以让爱同时滋养给予者和接收者。当你关心别人时，就是开启了传递善意的大门。当别人给予我们善意时，我们也会想要把这份爱传递下去。展现善的一面，把更多的爱带给这个世界。
02 道路井盖“离家出走” 集团安保冒雨复原
暴雨天气时候过多、过急的雨水可能会把在道路上看上去毫不起眼实则无比重要的井盖顶开、冲走。一旦井盖出现遗失或者损坏的情况，它便有可能变成隐匿在道路上的“陷阱”，而没了井盖的窨井，自然也就成为了危险的“窟窿”。 
然而，不怕！那穿梭在大街小巷默默巡逻，守护着群众安全的他们，能够在危险临近时，瞬间化身为“搬运工”消除隐患，为群众的安全筑起一道道坚实的防线。
4月21日，天空突然乌云密布，一场倾盆大雨不期而至。
而集团的安保人员陈毅霖、荆浩然像往常一样执行着巡逻任务，当他们巡逻至项目某路段时，发现一处道路上的井盖由于雨水的冲击而发生了移位。这不仅给过往车辆带来了极大的安全隐患，还可能导致严重的人身安全事故。
面对这一紧急情况，他们没有丝毫犹豫，迅速行动起来，尽管雨水无情地打在他们身上，衣服早已湿透，但他们心中只有一个坚定的信念：必须尽快排除隐患，保障市民的安全。他们齐心协力，有的用工具试图将井盖复位，有的在一旁指挥交通，提醒过往车辆注意避让。
经过一番努力，井盖终于被成功复位，安全隐患得以消除。中泰巡逻安保们这才松了一口气。 
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这只是中泰巡逻安保日常工作中的一个小小缩影。在无数个日日夜夜，他们不畏风雨，不惧困难，始终坚守在岗位上，守护在我们的大街小巷上。
03 尽责履职“火眼金睛” 集团安保智破套牌车
4月23日清晨5点左右，集团某项目保安班长陈毅霖像往常一样坚守在收费亭的岗位上。
就在这时，一辆车引起了他的注意。这辆车驶过了三个路口，却始终无法缴费成功。陈毅霖迅速作出反应，呼叫队员江进楠上前询问情况。
江进楠在询问过程中发现，该车车牌竟然涉嫌套用他人车牌。陈毅霖得知这一情况后，在系统中进行查询确认了该车牌为套牌车辆。
他立即指挥队员将车辆停靠在旁边的车位中，同时迅速上报给经理及甲方领导，让领导们能够及时进行处理。与此同时，他们仍不忘联系了交警同志过来处理，也成功为商场挽回了经济损失。
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陈毅霖和江进楠两位同志，以高度的责任感和敏锐的洞察力，在工作中展现出了非凡的勇气和智慧。他们不仅保障了商场的安全与秩序，也为我们树立了榜样。他们的行为，充分体现了团队的协作精神和专业素养。在面对突发情况时，他们沉着冷静，果断行动，用实际行动诠释了守护的力量。
04 暖心善举受表彰 集团安保拾金不昧
4月24日，集团收到了一封由物流公司寄来的感谢信。信上文字虽然只有简短几句，读起来却也是温暖人心。
快递公司的杨先生在送快递的过程中，不慎将自己的工作手机遗失。在当今这个时代，我们都非常清楚手机对于每个人的重要性，而在物流这个特殊的行业中，员工的工作手机里面更是涉及到业务沟通、货物追踪、调度协调、数据记录等许多十分重要的资料和数据，对员工的重要性更是显而易见。
杨先生也说：“遗失的那部工作手机虽然不高档，但里面储存有很多重要资料，里面有很多重要的联系人及客户，还有资料，要是找不回来就很麻烦，对我的工作生活会带来很大影响，虽然只是一部普通手机，但是很重要。”
“拾金不昧”这四个字看起来似乎很简单，然而这四个字的背后不仅仅彰显的是一个人高尚的道德品质，也往往有着一段打动人心的“还物”过程。
当时找不到手机，杨先生也焦急万分。而就在这时，集团的保安队员卢润信在巡逻时，发现了这部遗失的手机，他没有任何犹豫立刻上报情况。由于所驻园区很大，很难确定失主，只知道手机是某一位快递员遗失的，于是集团的保安员们便沿着所驻项目附近的快速店挨个询问，一个个排查核对，花费了很长时间，最后通过解锁才确定最后的失主杨先生，这个手机才得以物归原主。
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而在4月28日，集团花都融创茂项目的队员徐建勇也因拾金不昧收到了失主杨先生为表感谢而特意送来的一面锦旗，这份于细雨蒙蒙中所传递出来的正能量同样令人倍感温暖和动容。
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当时刚与夜班交接完工作的安保队员徐建勇像往常一样，以仔细、认真、负责的态度在工作区域内展开巡查。当徐建勇巡查到三号门时，他发现了一部顾客遗失的手机。
没有丝毫犹豫，他立即将这个情况上报给了项目上的领班及驻场经理。在领班和驻场经理的建议下，徐建勇耐心等待失主杨先生来电，并在杨先生打来电话后细致核实身份后，再进行现场确认，随后立即归还。
杨先生对徐建勇拾金不昧的行为和一丝不苟的工作态度连声称赞，夸赞集团保安队员所展现出的良好道德风尚和认真负责的工作素养。
他们所拾取的物品可能很小，然而其中的情义却抵得千金。善举无大小，每一个平凡的举动，都能传递无尽的温暖。而在这些平凡的日子里，那些微小却美好的善举，折射出的却是人性最美好的光辉。

05 墙体因暴风雨倒塌 集团安保紧急抢险
4月25日深夜，由于暴雨突降，风力过大，集团所驻某项目区域内的健身房外围位于六楼的墙体被风吹倒，不堪重负，轰然倒塌。而砖块也如脱了缰的野马般纷纷坠落，一时间广场上碎石散落的面积巨大，让人后怕不已。
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险情就是命令！集团的安保人员迅速反应并采取行动，他们第一时间在危险区域拉起了警戒线，做好围蔽措施，避免墙体碎石再度砸下，砸伤路人，以确保过往行人的安全。
同时，他们开展仔细检查后发现，六楼的墙体仍摇摇欲坠，存在着巨大的倒塌风险。于是他们丝毫不敢耽搁，紧急安排人手，争分夺秒地清理那些随时可能都会掉落下去的砖块，避免进一步的危险。
紧接着，集团安保人员与健身房负责人展开了紧急协商和有效沟通，令他们意识到了这件事情的严重性和危害性，因此健身房的负责人也积极响应，并马上安排人员拆除那堵仍有倒塌危险的墙体。
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从发现问题到立刻响应，积极主动沟通并着力于解决后续隐患这一系列举措，也得到了甲方领导的高度赞誉和表扬。他们称赞集团安保在危急关头不仅展现出了一名安保人的尽职与担当，也体现着一名安保人在处理问题时的所拥有的擅于思考、沟通和未雨绸缪的优秀素养，而这种对安全的执着坚守和对问题的迅速处理，也更加充分彰显了这个团队的责任与担当。
集团一直以来都倡导正能量，这种正能量不仅仅体现在工作中，更体现在我们生活的每一个角落。它是我们对待他人的友善，是我们面对困难时的勇气，是我们对社会的责任与担当。
世上没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人；没有一蹴而就的非常成就，只有点点滴滴的平凡积累。不凡的成就可学可做，不凡的精神可追可及，集团也将始终坚持初心使命，坚持努力奋斗，多积尺之功，多行涓滴之劳，带领全体员工在平凡的岗位上以行动诠释初心使命，以奉献诠释责任担当，脚踏实地做好平凡的事，一步一个脚印通往不平凡的明天。
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