党支部动态|红色引领聚合力 绿色行动映初心
2015年5月，集团党支部在广州市一众民营企业中率先成立。自成立以来，集团持之以恒地开展党建工作、参加党建活动，坚定不移地贯彻落实“两个一以贯之”，即“一个党员一面旗帜，一个支部一座堡垒”，积极引领集团党员发挥先锋模范作用，促使集团党支部发挥战斗堡垒作用，推进党建工作与业务经营深度融合，使得党建优势进一步转化为企业发展的强大动力。

01 观 “影” 铸魂，赓续红色血脉
不忘来时路，不负今朝景。为热烈庆祝新中国成立75周年，也为了推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，进一步弘扬爱国主义精神，缅怀革命英烈，厚植爱党爱国情怀，集团党支部积极参与了街道党工委组织的观看爱国主义题材电影《志愿军·存亡之战》的活动。
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这部影片聚焦抗美援朝中的铁原阻击战——中国人民志愿军第63军2.5万将士与近5万“联合国军”激战12昼夜，在铁原战场上构筑了一道冲不破的铁长城。最后，在志愿军将士们的浴血奋战之下，终于把敌军打上了谈判桌，谱写了一曲壮丽的英雄赞歌。
“你我生在这个时代，牺牲是我们一定要付出的代价，你不付，儿子孙子付，我们这辈人，一身血两脚泥，还是我们付吧。”
“花虽然干了，可香味还在。好日子的味道。希望将来，大家都能过上好日子。”
脚下路漫漫，归家路长长。多少稚气脸庞，战死无名岗。电影极具冲击力和感染力地再现了这场战役，展现着中国志愿军的忠勇、热血和不屈不挠的精神和意志。
在观影过程中，党员们仿佛也穿越时空回到了那个战火纷飞的年代，亲眼目睹了那些志愿军战士们为了国家和人民，不畏强敌、英勇奋战的壮烈场景。他们的奉献精神和爱国情怀深深地触动了每一位党员的心灵，也让大家更加深刻地认识到了今天的幸福生活来之不易。
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总书记曾指出：“一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。”
未见其面，却受其恩。这些风华正茂、勇敢忠诚的志愿军战士其实并不是超级英雄，他们也只是血肉之躯。正因为他们曾经以自己的血肉之躯铸成一道无法冲破的铁长城，才使得如今的虎狼无法侵占我国领土一寸，正因为有他们当初的流血牺牲，才使得如今的我们免受战乱流离之苦。
而我们也应永远记得，在每一个为国捐躯的生命背后，都有着不应被遗忘的英勇故事；而每一个埋骨他乡的忠魂之中，烈烈燃烧着的都是不屈不挠的民族精神。
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“生于战火时代，一身血，两脚泥。”观影结束后，党员们都深受震撼，热泪盈眶，纷纷表示要时刻铭记历史，赓续先辈精神血脉，并以志愿军战士为榜样，坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，在工作和生活中发挥党员的先锋模范作用，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。 
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02 植“绿” 添彩，共绘生态画卷。
不负好时光，添绿正当时。总书记曾经指出：“前人种树，后人乘凉，我们每个人都是乘凉者，但更要做种树者。”因此在10月18日，为了积极响应绿色发展理念，全面贯彻落实党的二十大精神，持续走生态优先、绿色发展之路，集团党支部积极参与了辖区内两新党组织的植树活动。
“树坑要挖深一点。”“回土得踩实一点。”在活动现场，党员们热情高涨，干劲十足。她们分工明确、齐心协力，有的放苗扶树、有的挥锹铲土、有的踏土夯苗、有的浇水定根，认真细致地完成着每一道工序，将一株株树苗埋进坑里，与此同时，她们也给现场的每名工作人员都送去矿泉水，对他们的辛勤劳动表示慰问和感谢。
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一棵树苗，一份希望；一片新绿，一抹生机。在大家的共同努力下，一株株新栽的树苗在社区中汇聚成一道道花漾锦簇般的生命长廊，迎风招展。
所谓“种树者必培其根，种德者必养其心”。有着“绿化将军”之名的河北省军区原副司令员张连印在退休后回到老家的荒山之上植树20余年，共植树1.8万余亩，栽种了205万余株树苗，在他的报道里，曾有一幕格外感人。只见他左手举起一颗樟子松幼苗，右手托着根部的泥土，对着一群“红领巾”说：“小苗带着连着根的土栽下去，成活率才高，长得才好，就像咱们人一样，得有根，走到哪里都不能忘本。”
一个人脚下站立的土地，也是其精神成长的沃土，把根深深扎在泥土中，才能接地气，增添力量。
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“树不忘根，人不忘本。”植的是一片青绿，种的却是一颗为国为民的红心，培的是一方泥土，养的却是勤劳朴素的良好品德，而集团也将时时刻刻都牢记要始终秉持着一颗忠诚守护一方平安的初心和决心，顶天立地，播撒绿荫。
[bookmark: _GoBack]
红色引领，绿色同行。一次次的党建活动的开展，不断夯实的是集团发展的根基，筑牢的是集团党员干部的信仰之基，激发的是集团上下团结奋进的强大动力。
今后，集团党支部也将继续以红色党建引领前行方向，以绿色行动践行社会责任，积极组织并参与各类党建活动，不断提升党员干部的综合素质与业务能力，为集团的发展筑牢坚实的组织保障。同时，集团也将继续踊跃践行社会责任，为建设美丽中国、维护社会和谐稳定，实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份坚实力量。
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