同心砺剑谋发展，凝心聚力谱新篇——集团组织开展七一建党节主题团建活动
夏木葱茏，万物并秀，七月的骄阳如火如荼，正如奋进者炽热的初心。在建党104周年来临之际，集团组织部分精锐骨干以及全体办公人员奔赴中国著名侨乡—广东江门，来到这片承载着周恩来总理光辉足迹的热土，开展了为期三天的以“同心同行，锻造钢铁团队；砺剑聚力，共谱奋进新篇”的主题团建活动。
此次活动既是在历史回望中淬炼初心，也是在前行路上凝聚力量。从追寻伟人足迹到锤炼团队精神，从会议室内思想的激荡碰撞到面对难题时的群策群力，所有人都在沉浸式体验中收获力量，在坦诚交流中明晰方向，在学思践悟中凝聚共识。
大家也用实际行动诠释着“一根筷子易折，十根筷子难断”的团队真谛，以一颗颗爱岗敬业的赤忱之心默默点燃着属于奋斗者的时代星火。
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一 淬初心·红色基因薪火传
团建首站是周恩来纪念馆和华人华侨博物馆。
当我们站在一幅幅珍贵影像面前，观看那一件件简朴实物、阅读着那一段段简短厚重的文字时，历史的尘烟迎面而来，百年奋斗的壮阔长卷也由此铺开。
大家仿佛穿越了时空长廊，穿梭在那些静默无声却又沧桑的历史长河中，感受到了“为人民服务”五个字上沉甸甸的力量。骨干们驻足凝望，既感动于周总理那份“鞠躬尽瘁、死而后已”的公仆情怀，也领悟着总理那句“从群众中来，到群众中去”的深刻内涵，而他们那份“为了国家、为了社会、为了人民”的赤忱也在心里激荡，变得愈发滚烫。
一名骨干不由感慨道：“周总理的布鞋、简餐，比任何说教都更有力量，无声地提醒着我们无论走多远，都不能忘记来时的路。”
而在江门华侨华人博物馆，跨越山海的家国情怀也扑面而来。从“卖子救国”的血泪心酸到支援祖国建设的赤胆忠心，侨胞们筚路蓝缕的奋斗史也深深震撼了在场每位参观者。
一封封泛黄的家书、一张张艰辛的船票、一枚枚支援抗战的捐款徽章，无声诉说着虽远隔重洋、却根脉相连的赤子深情。
而无论是周总理身在高位却依然坚持朴素作风、扎根基层，无数华人华侨远在异国他乡却依然心系桑梓、报效祖国，其内核也都是对家园故土的深沉眷恋与无私奉献。
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根植沃土，方得枝繁叶茂。两馆之行，是初心使命的再唤醒，激励着全体骨干将“不忘根、不忘本、不忘初心”的誓言，融入为国家、为人民、为社会贡献光热的点滴实践中去。
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二 砺精兵·担当聚力破万难
次日，拓展训练场成为锻造团队力量的熔炉，精心设计的拓展游戏接连展开，不断淬炼团队精神，而智慧和协作的火花也在每一个项目中迸发。
在“生命托举”项目中，队长要将信任完全交付于同伴的臂膀，而那一刻的托举也是责任和担当最直观的诠释。
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“无敌风火轮”项目中，三组队员用有限的胶带制作的“履带”，依靠整齐划一的步伐开始比试，从手忙脚乱到掌握协作要领和节奏，小小的“风火轮”承载着团队智慧，也考验着大家沟通协调、步调一致的团队默契。
在“动力圈”项目中，所有人围成同心圆，紧握着一根长绳，随着口令整齐划一地摆动。
365圈的旋转，恰似安保人365个日夜坚持的缩影。刚开始的沉重和疑虑，在众人齐心的呐喊和持续的发力中悄然消散。绳索如巨龙翻腾，而力量也在每一次合力中传递叠加，那看似遥不可及的目标最终也被团队“拧成一股绳”的韧劲所征服。
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教练最后也总结道：“一根绳、一条心，一个目标一起拼！这就是团队凝聚力的最佳诠释。”
而“极限60秒”与400米接力项目更是信息共享、合理分工、高效执行能力的综合考验。通过这些项目，大家也深刻体会到：信息共享的价值、精准分工的必要、绝对信任的力量、步伐一致的关键以及全力以赴的精神。汗水与欢笑交织，智慧与力量交融，团队的凝聚力、执行力、战斗力也在一次次的协同攻关中得到了实实在在的锤炼和提升。
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三 聚众智·共绘发展新蓝图
在下午的团建主题会议中，集团董事长首先发言，点明此次团建的重要目的在于学习与交流。
随后总经理旷银坦诚剖析此次活动的不足，更着重强调：我们惟有汇聚众智、直面问题，方能行稳致远。
会议核心是一场围绕着集团“打造平台、发现人才、培养人才、使用人才、合伙人才”战略主线的深度研讨。广佛两地的骨干踊跃发言，直击痛点，聚焦员工住宿、谈心制度落实、薪酬福利、人才梯队建设、企业文化建设等关乎员工切身利益和企业长远发展的议题，提出了许多接地气、有见地的意见建议。
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会议气氛坦诚而热烈。这次自下而上的交流，正是“从群众中来”到“群众中去”的生动实践，而这些来自基层一线的声音，也被集团领导称为“最珍贵的团建成果”。
随后，集团董事长申强就这些核心议题和大家进行了深度的回应和探讨，各部门负责人及股东也纷纷建言献策。
关于人才库建设与归属感提升，人事部主管谢丽霞强调需要分阶段、分层面扎实推进人才挖掘和培养工作，呼吁全员共同参与并特别提醒需关注员工的身心健康。财务主管温丽珊建议优化排班与落实弹性轮休制度，并大力提倡基层员工加入工会，共享集团发展红利。分公司负责人杨文峰则是结合集团发展与个人职业成长鼓励员工持续学习、提升技能、积极考证。
经营管理部经理提出骨干需提升跨年龄段的沟通协调和灵活应变的能力，强调作为管理者需要识人善任，根据员工特点来安排合适岗位，真正做到人尽其才，人岗相适。
集团纪委书记汤四军则是结合当前经济形势与集团发展大局，引导大家理性认识环境变化与客观现状，并指出集团需要的是能“同甘共苦，共担风雨”的伙伴，鼓励骨干们都能够以身作则，对标先进、学习榜样。
面对安保企业“中层难招难留”的普遍困境，汤四军提出“钱不够，心来凑”的务实理念，在行业收入弹性有限的客观条件下，着力打造“人文关怀”的软实力——以尊重理解熨帖人心，用花样关怀传递温暖，真正实现“情感留人。”
而佛山分公司总经理李龙胜深入剖析了目前企业中普遍存在的“高效能者收益被低效能者分薄”的现象，指出根源在于人才标准模糊、绩效管理失效、“老好人”文化盛行。
他也就此提出解决方案：需要聚焦关键岗位，建立清晰人才标准画像，以优厚待遇吸引顶尖人才，形成“关键人才带动普通人才”的良性循环；同时，绩效评估必须紧扣“客户价值创造”，确保员工贡献直接或者间接满足客户需求并获得市场认可，让价值创造者能够获得合理回报，从而激发内生动力。
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会议尾声，董事长在总结讲话中深情回顾集团筚路蓝缕的创业历程和平台打造发展的艰辛不易，话语真挚而有力：“平台即家园，信心即未来。”
他强调全员要将心力凝聚到这个共同的事业平台上，坚定对集团未来的信心。
他号召大家紧跟时代，同心同德，以主人翁精神积极投身集团发展和社会平安建设中，并描绘了一副“共创、共建、共享、共赢”的发展蓝图，令人振奋。最后，他要求各部门负责人和骨干务必针对会议提出的问题紧抓落实，明确责任主体、指定解决方案、设定时间节点，确保各项工作高效落地见效，将会议上的智慧结晶切实转化为推动集团发展的动力。

四 融真情·同心聚力暖征途
夜幕降临时，晚宴和烧烤中缓缓升腾起来的烟火气冲散了大家旅途过程中的些许疲惫，也将所有人的心愈发紧密的连在了一起。
[bookmark: _GoBack]当所有人再次围坐在一起同食同饮、放松谈笑的时候，首日一些小插曲此刻也已经悄然转变为团队自我调适以适应环境、同心协力以解决问题的生动注脚。
炉光映照着一张张笑脸，大家相互递串分享、即兴合唱、畅聊人生，欢声笑语中，隔阂悄然消融，曾经的小抱怨仿佛水珠滴入暖流，瞬间蒸腾于相互理解与扶持的温情之中。这一刻，暖意融融，成为团队最珍贵的记忆。
这温馨的一幕，也恰似党的百年征程与集团数十年成长的缩影：前行之路并非时刻平坦，难免会有沟坎崎岖、风雨如晦的时刻，而同心协力，往往是解决一切困难、让我们得以披荆斩棘、所向披靡的绝佳利器。
当所有人心往一处想、劲往一处使，当真诚的情感纽带将彼此紧密相连，当集体智慧的光芒照亮解决问题的路径，团队的力量便在此刻彰显无坚不摧的本质。
“团建的意义，就在于将‘我’融入‘我们’，将‘你们’变成‘我们’。”而这份共同面对小波折、共享欢乐时光中凝聚起来的深厚情谊，也正成为着团队里最宝贵的财富。
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同心砺剑锋自锐，聚力擎旗路更宽。三天的团建之旅，是一次初心的重温，一次力量的凝聚，一次智慧的碰撞，更是一次情感的升华。我们在红色足迹中坚定信念，于团队协作中锤炼意志，从坦诚交流中凝聚共识，借烟火温情里拉近彼此。这不仅是短暂的相聚，更是携手迈向未来的新征程。
站在新的起点，也让我们将这份沉甸甸的收获——坚定的初心、紧密的团结、清晰的共识、深厚的情谊，转化为脚踏实地的行动。以不忘根、不忘本、不忘初心的忠诚恪守本职，以同心同德、攻坚克难的担当迎接挑战，秉持共创共建共享共赢的信念，携手并肩，务实前行，用智慧和汗水，共同开创集团高质量发展的新局面！
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