中泰正能量|一分钟守护的背后 是永不松懈的安全防线
安全，始于未雨绸缪的预防，成于分秒必争的行动。近日，集团某项目团队成员以一次教科书般的初期火灾扑救，生动诠释了安保人员的责任与担当。
6月底的一个傍晚，18时38份，正是下班高峰期，集团项目上的消防控制中心的报警系统骤然响起，清晰显示出三楼西侧的男卫生间区域出现了紧急火情。
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警情就是命令！巡逻岗队员何兵在接到中心指令后，立刻按照应急预案要求，以最快速度赶往报警点位置进行确认。到达现场后，何兵发现是男卫生间内的一个垃圾桶着火，火焰正在吞噬着其中的废弃杂物。面对突发火情，何冰沉着冷静，第一时间通过对讲机清晰、准确地向上级报告了火情位置、燃烧物及现场情况，为后续队员支援提供了关键信息。
接到何兵的报告后，该项目机动岗队员魏梦坡、郑开锋立即响应。他们迅速携带就近配备的灭火器，一分钟内就抵达了起火点。面对已经燃烧起来的垃圾桶，两人行动迅速、配合默契，熟练地使用灭火器对准火焰根部进行喷射。由于发现及时，采取措施得当，最后火势也很快被有效控制并彻底扑灭。
随后经检查，现场除起火垃圾桶本身被烧毁外，未造成其他财产损失，也未发生人员受伤情况。
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领导特意指出，正是他们这种将安全职责时刻放在心上的专业表现，有效避免了一场可能扩大的安全风险，切实保障了项目财产和人员安全。
安全无小事，责任重于山。该项目这起初期火情的成功处置，看似是“一分钟”的快速反应，实则是集团长期坚持安全管理标准化、常态化的必然结果。它也清晰地告诉我们：守护安全，没有捷径可走。它依赖于每一次应急预案的认真学习和演练，依赖于对日常风险点细致入微的排查，更依赖于每一位员工将“安全第一”的理念内化于心，外化于行。
唯有将规范融入日常，才能在关键时刻彰显力量；唯有将责任落到实处，才能筑牢坚不可摧的安全防线。这起事件，正是集团全体员工在各自平凡岗位上默默付出、尽职尽责的生动写照，他们用实际行动证明了：每一次规范的操作、每一刻警惕的守护，都是构建平安环境不可或缺的基石。
项目上这场虚惊一场的火情，亦为我们敲响一记沉重的警钟：夏季高温炙烤，正是火灾风险陡升的严峻时期。我们引以为傲的快速响应是最后防线，而防患于未“燃”才是根本之道。集团安保团队作为客户安全的第一道屏障，日常预防性工作的重要性在此时也尤为凸显：
1.紧盯电气安全生命线：夏季用电负荷激增，是电气火灾的高发诱因。安保人员须化身敏锐的“安全扫描仪”，在日常巡查中加倍关注配电设施、大功率电器运行状态。空调长时间运转、线路老化过热、违规使用大功率电器等隐患，需第一时间发现、上报、干预，将风险掐灭在萌芽。同时，留意场所内是否存在私拉乱接电线现象，确保客户用电环境规范有序。
2.严管易燃物，不留危险源：小小垃圾桶内的一个未熄灭烟头，就可能成为燎原之火。安保人员需严格执行对垃圾存放点、特别是公共区域垃圾桶的定时清理制度，避免可燃垃圾大量堆积。加强对装修区域易燃材料管理的监督，确保其远离火源、合规存放。时刻保持警惕，及时发现并清除遗留火种或违规存放的易燃物品，让危险无处藏身。
3.保障生命通道时刻畅通：消防通道是危急时刻的生命线。安保力量必须时刻以“零容忍”态度，确保消防通道、安全出口绝对畅通无阻。任何堆物占用、违规锁闭行为都等同于对生命的漠视，必须坚决制止、即刻清除。定期检查防火门功能完好，确保其在关键时刻能有效阻隔烟火。
4.消防设施：它是随时待命的守护者。而灭火器、消火栓、报警系统是守护安全的钢铁战士。安保人员必须肩负起“装备维护者”的职责，严格依照规程进行日常巡检、测试与记录。确保消防设施时刻处于最佳战备状态——位置醒目无遮挡、压力充足、接口完好、报警系统灵敏可靠。每一次认真检查，都是对生命财产的郑重承诺。
5.安全守护，人人有责：强大的安保力量是基石，广泛的安全意识则是更广阔的堤坝。安保人员应积极利用巡查、触点沟通等机会，向客户及内部员工传递夏季防火要点：
（1）熄灭烟头，杜绝隐患：请务必确保烟头、火柴等火源完全熄灭后再丢弃。切勿将未熄灭的烟头投入垃圾桶、纸篓或绿化带等易燃物附近。
（2）规范用电，防范过载：高温易加速电器线路老化。办公室、家庭及公共场所应避免多个大功率电器长时间共用同一插座，防止线路过热引发火灾。定期检查电器设备、线路，发现老化、破损或异常发热，应立即停用并报修。
（3）畅通通道，保障生命：安全出口、疏散通道及消防车通道是危急时刻的生命线。请务必保持其畅通无阻，严禁在这些关键区域堆放杂物、停放车辆或设置障碍物。
（4）妥善存放，远离火源：纸张、布料、清洁剂、香水等易燃可燃物品应远离电器、插座、充电设备等可能产生高温或电火花的源头存放。垃圾桶应及时清理，避免堆积过多易燃废弃物。
（5）熟悉器材，防患未然：了解并熟悉工作场所、居住环境附近的灭火器、消火栓等消防设施的位置及基本使用方法。非紧急情况请勿挪用或遮挡消防设施，确保紧急情况下能够迅速取用。定期检查灭火器压力是否正常，是否在有效期内。
火患猛于虎，防患于未“燃”。
项目初期火情的迅速扑救，闪耀着集团安保人恪尽职守的荣光；而这份夏季防火要则，则是这份荣光得以持续闪耀的坚实底座。
集团安保团队每一次对隐患的敏锐洞察，每一次对规程的严格执行，每一次对装备的精心维护，都在无声地编织一张更细密、更坚韧的安全之网。
这份沉甸甸的安全责任，也要求我们每一位安保人既要有面对火情时冲锋在前的勇毅，更需具备在日常工作中明察秋毫、防微杜渐的执着。唯有如此，我们才能真正成为值得托付的“平安守护者”，让中泰安保的金字招牌在每一次无言的坚守与专业的行动中熠熠生辉。
也让我们一起携手努力，从自身做起，从小事做起，共同营造一个安全、和谐的夏季环境！
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